



与BE创办人合照



“
成功未必青睐
最聪明的人，
却钟情于那些
永不言弃的勇者。”

RCCA Jenny & Suhairy

生意人

每一个英雄故事的背后，主角总是在风雨中历练，最终迎来属于自己的辉煌胜利。而在现实生活中RCCA Jenny和她的丈夫Suhairy同样经历了无数坎坷，才一步步攀上成功的高峰。Jenny深明一个道理：真正的成功从不取决于天赋，而是来自坚持不懈的努力与始终如一的坚定信念。正是这份如灯塔般的无畏精神，照亮了她的梦想之路，也点燃了更多人追求成功的希望。作为印尼首位RCCA Jenny用自己的经历证明：无论出发点多么平凡，只要怀抱梦想并全力以赴，就一定能够突破极限，成就不凡。身为居住在北干巴鲁、育有三名孩子的母亲，她的成就不仅是个人奋斗的印记，更承载着家庭的荣耀。这份荣誉背后，隐藏的是无数个日夜的坚持与不懈努力，也为无数追梦人点亮了希望的灯塔，激励更多人迈向自己的辉煌未来。

小起点，大成就

在加入BE International之前，Jenny已拥有近9年的直销经验，并经营着自己的精品店和手机店。然而，她并未止步于此，而是选择进一步拓展自己的事业版图。起初，她只是因朋友的推荐而去尝试接触BE，希望免费获得一条AULORA裤子。体验后，Jenny被其卓越效果深深吸引。她迅速转变角色，从一名消费者成为了一名热情的分享者。凭借真诚的态度和对产品的信任，她全心全意向顾客传播产品的价值，并以实际行动证明热情的力量——仅用7天便成功晋升为大使。



梦想车

更令她感到振奋的是，她发现 BE International 的事业潜力竟可媲美甚至超越她的传统生意。这份信念，源于公司扎实的“零资本”商业模式和优质的产品体系。Jenny毅然将这份事业作为重新定义职业方向的契机，并通过创新的推广方式注入更多活力。在一位下线率先通过TikTok分享产品的启发下，Jenny敏锐地抓住了社交媒体的力量，将个人故事与产品分享完美结合。她不仅自己积极探索，还带领整个团队拥抱这一新趋势，将事业推向新的高度。

冲破阻碍，迈向巅峰

对Jenny而言，成为RCCA不仅是一份荣耀，更是她用近6年坚持与汗水换来的巅峰见证。然而，这条路注定不平坦。从事业初期的四位数收入，到疫情期间的物流延误、客户投诉，她经历了无数挫折。销售额大幅

下滑、信心几近崩溃,团队的流失更让她几乎站在放弃的边缘。一次次冲击像狂风暴雨般袭来,但她没有退缩,而是坚守那份不灭的信念。

就在她动摇时, Jenny找到了坚持下去的理由: 那些仍然信任她的团队成员和追随者, 他们的期待让她无法退缩。同时, 公司创办人和上线们给予的支持, 就像黑暗中的灯塔, 为她指引方向, 给予她坚持的力量。正是这些鼓励, 让她重新点燃了斗志, 并更加坚定了信念——只要坚持到底, 就一定能够迎来胜利。最终, 她凭借无比的毅力和不懈的努力, 成功登顶RCCA的荣耀之位。这份成就不仅是她辛勤付出的见证, 更是她对梦想坚定追求的最好诠释。Jenny的故事证明: 无论遇到多大的困难, 只要不轻言放弃, 真正的胜利终将属于那些不懈追梦的人。



参加BE超越极限生活营



与组织合照

在BE引领成功之路, 书写传奇篇章

BE如家人般的支持与陪伴的文化, 一直激励着Jenny在挑战中不断前行。BE的系统以其高效、简洁而闻名, 不仅简化了业务操作, 更帮助没有商业经验的人轻松起步。不同于传统生意的利润分配限制, BE的模式将成功的主动权交到每个人手中, 让每一份努力都能获得成正比的回报。Jenny深知, 真正的领导力在于成就他人, 她通过耐心指导和用心扶持, 帮助团队成员攀登事业高峰, 与他们共同分享成功的喜悦。

Jenny常常鼓励任何对BE有兴趣的人, 都应该毫不犹豫地加入。相比传统生意的高额资本和漫长筹备, BE仅需RM60, 却能提供完善的产品、系统和资源。每一位IBO都可以在公司强大的支持下茁壮成长, 只要跟随系统脚步, 就能打开通往成功的大门。



“

她始终秉持的信念——“相信BE, 相信你的上线, 更要相信自己”, 激励着她不断超越自我, 最终用近6年的坚持和付出登顶RCCA的荣耀之巅。即便是在他人选择退缩时, Jenny依然坚定不移地追寻自己的目标——成为印尼第一位RCCA。她深知, 每一个成功的背后都伴随着无数挑战, 而真正的胜利, 属于那些从未放弃的人。Jenny的坚持和韧性, 如英雄般在逆境中绽放光芒, 最终战胜了所有困难, 成就了自己的长期梦想。她的故事, 不仅是BE文化的真实写照, 更是所有追梦人心中的一座灯塔——指引着每一个渴望成功的人, 勇敢地迈向属于自己的辉煌。